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Визнання попереднього навчання

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  оприлюднила  звіт
«Визнання попереднього навчання: перевірка загальних компетенцій».

Визнання попереднього навчання (ВПН) розширює можливості підвищення
кваліфікації та перекваліфікації за рахунок скорочення тривалості навчання
й надання більш персоналізованих шляхів навчання для дорослих. У той час,
як  більшість  систем  ВПН  зосереджені  на  професійних  і  технічних
компетенціях  з  метою виходу  на  ринок  праці  та  просування  на  ньому.
Визнання  загальних  компетенцій  дорослих,  тобто  міжгалузевих
компетенцій,  необхідних  усім  людям  для  самореалізації  та  розвитку,
зустрічається  рідше.

У документі розглянуто ландшафт ВПН, здійснене порівняння міжнародних
практик визнання базової освіти у дорослих, проаналізовано національний
досвід ВПН 12 країн Європи.

Зокрема, наводиться коротка історія ВПН, представлені основні реалізовані
ініціативи  на  європейському  рівні  для  підтвердження  попереднього
навчання, нове бачення практик ВПН і наголошується на видах компетенцій,
які  розглядаються.  Визначено  загальні  характеристики  та  відмінності  в
управлінні  та  здійсненні  практик ВПН базової  освіти дорослих в  Європі.
Детально розглядається існуюча практика ідентифікації, документування та
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оцінки компетенцій у ряді європейських країн, зокрема – Австрії, Бельгії,
Данії,  Естонії,  Італії,  Люксембурзі,  Норвегії,  Словенії  та  Іспанії.  Описаний
досвід Ірландії, Нідерландів та Португалії, у законодавстві яких йдеться про
визнання базової освіти дорослих, тоді як на практиці національні системи
ВПН орієнтовані переважно на ринок праці.

Звіт відноситься до робочих документів з соціальних питань, зайнятості та
міграції,  які  надають  широкому  колу  читачів  вибрані  дослідження,
підготовлені  для  використання  в  рамках  ОЕСР.

Детальніше:  https://bit . ly/3981ohn,  https://bit . ly/3rGSDRP,
https://doi.org/10.1787/2d9fb06a-en
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